
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

Провідний фахівець відділу інформаційної безпеки 

Функціональні обов'язки: 

 Здійснювати адміністрування систем захисту інформації, системи керування 

вразливлостями, системи управління подіями інформаційної безпеки (SIEM), 

здійснювати тестування внесення змін в налаштування та/або конфігурацію систем 

захисту інформації, здійснювати контроль доступу до інформаційно-

комунікаційної системи Товариства; 

 Брати участь у впровадженні етапів системи управління інформаційною безпекою 

та їх фактичну реалізацію: інвентаризації та оцінці критичності інформаційних 

активів, аналізі та оцінці інформаційних ризиків, обробці інформаційних ризиків, 

розробці документації.    

Необхідні навички та знання: 

 Вища освіта в сфері інформаційної безпеки. 

 Знання міжнародних стандартів ISO27001, 27002, NIST  

 Досвід  SIEM, EDR, XDR, Vulnerability scanners, Honeypods, Microsoft Azure, досвід 

адміністрування серверів на базі OC Windows та Linux 

 Знання Державних стандартів у сфері захисту інформації. 

 Уважність, відповідальність за результати роботи, стресостійкість, системний підхід 

до роботи. 

Що ми пропонуємо: 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 

 Участь в проектах державного та міжнародного значення. 

 Можливість професійного розвитку. 

 Медичний супровід. 

 Офіційний дохід. 

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей). 

 Робоче місце – м. Київ, пр. Любомира Гузара,44;  



 2 

 Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось 

принципом рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо 

робоче середовище, в якому враховані відмінності кожного працівника. 

 

 

 

Надсилайте резюме із зазначенням бажаного рівня заробітної плати на: 

nefyodova-vv@tsoua.com 

Бажаєте стати частиною енергетичної команди 

та зробити свій внесок у розбудову країни? 


